

“小封签”护航“大安全”

我市全面推广使用网售药品“药安封签”

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陈圆圆 摄影报道)如今,网上购买药品已是普遍现象,但药品关乎人们的生命健康,网络药品的安全性如何保障?3月27日,淮河早报、淮南网记者从市市场监管局获悉,为进一步规范药品经营企业的网络销售行为,市市场监管局在全市范围内全面推行药品配送“药安封签”,严防严控外卖药品配送中的风险隐患,确保网售药品质量安全。

据悉,今年2月起,市市场监管局在凤台县、田家庵区、淮南高新区先行试点药品配送“药安封签”工作,取得了良好的社会反响。

“药安封签”是为防止网络配送药品外包装在配送过程中遭破坏,启封所使用的一次性封口包装件。封签采用一次性特殊材料制作,由药品网络销售企业在打包药品后粘贴,如被撕毁,将留下痕迹,消费者可凭此确认自己的药品在配送过程中是否完好无损。配送人员在交接待配送



药品时,查看封签的完整性、有效性,对封签不完整或者已被破坏的,拒绝配送。消费者在接收药品时,应当场查验配送药品封签,封签不完整或已被破坏的,也应当拒收。

在网络配送药品包装内还应附销售小票,销售小票应标示销售企业名称、药品品名、批号等相关信息。同时,在“药安封签”上标示监督举报电话

电话等信息,为药品质量安全全程提供追溯。

据悉,“药安封签”试点工作开展以来,市市场监管局印制了《外卖药品“药安封签”使用承诺书》,明确主体责任和法定义务,推动“药安封签”落实落地,全面提升辖区药品零售企业外卖配送质量水平。截至今年3月,全市共有269家药品网络经营企业完成《外卖药品“药安封签”使用承诺书》签订并上传至企业网站首页或者经营活动的主页面等显著位置,接受消费者监督。

在“药安封签”的推广使用过程中,市市场监管局通过多种方式向社会公众进行科普宣传,提高消费者对“药安封签”的知晓率,提升消费者检查“药安封签”的安全意识,从而提高网售药品经营者使用“药安封签”的主动性和积极性,形成全员参与药品安全社会共治良好氛围。截至目前,全市网络销售药品企业共使用药安封签26500张。

文旅行业 安全生产 “大体检”

本报讯(记者 李严 实习生 鲍敏敏 摄影报道)3月27日下午,田家庵区组织区文旅局、区应急管理局和区消防救援大队对辖区电玩城、电影院和文化艺术类校外培训机构等开展文化旅游行业经营单位安全生产执法检查。

“安全通道不能关闭,要保持畅通”“小朋友在里面上课时,门锁一定不能反锁”“这扇门要更换成防火门”……执法人员一行重点对安全通道是否畅通,灭火器、消防栓等消防设施是否正常使用,从业人员是否能正确使用灭火器等问题进行了检查。在现场,针对个别机构内充电线路繁杂、安全通道上锁、配电柜前通道不畅等安全隐患,执法人员要求其立即整改。



从业人员演示如何使用消防器材

祝贺! 他们获得了全省荣誉

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 张传禄)近日,安徽省商业联合会六届二次理事(扩大)会议暨高峰论坛在合肥举行。会上,我市3名个人和1家企业分别获得安徽省“最美商业职工”“商业诚实守信道德模范”和“诚信兴商双优示范企业”称号。

据了解,通过各市商务局、工会推荐,经资格审查、网络投票、专家打分评定、社会公示,全省共16人被评为2023年安徽省“最美商业职工”称号,淮南市老杨酒店管理有限公司张荣和安徽华联商厦有限公司赵树芳获此殊荣。

为进一步增强我省商贸流通服务企业诚信经营意识,提升我省商贸流通服务业服务质量和水平,省商业联合会、省财贸轻纺烟草工会在全省商贸流

通服务领域开展了“诚信兴商双优示范企业”和“商业诚实守信道德模范”评选活动。我市安徽四海汇银家电销售有限公司获得“诚信兴商双优示范企业”称号,淮南市徽州府餐饮有限公司尹玉传获得“商业诚实守信道德模范”称号。

会上向受表彰的单位和个人颁发了荣誉奖牌和证书。他们表示,会珍惜荣誉、再接再厉,进一步强化诚信经营意识,为我省信用建设作出标杆。全省商业服务业企业负责人和职工也表示,会以受表彰单位和个人为榜样,牢固树立信用意识,进一步加强诚信体系建设,强化信用监督,不断取得新成绩,为全面建设现代化美好安徽作出新的更大贡献。

“把脉”创业项目 集结巾帼力量共绘发展蓝图

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)为进一步规范妇女创业扶持项目申报实施,确保申报工作的合规性与公正性,市妇联近日联合市财政局、市人社局、市农业农村局等单位,组织专家团队深入各县(区),对2024年度省妇女创业发展项目进行了实地评审。

此次评审工作共考察了14个巾帼创业就业示范基地和2个巾帼创业就业培训基地项目申报点,涵盖了种养殖农民专业合作社、家庭农场、农家乐、农产品加工、电子商务以及家政电商培训企业等多个领域。评审组通过查阅资料、实地考察和座谈交流的方式,全面评估了项目申报单位的实力与发展潜力。

在评审过程中,专家们对项目申报单位的区位优势、基础设施、发展规模等进行了实地查看,并认真查验了企业的证照资质、财务制度和有机绿色认证等情况。同时,专家们还与企业负责人进行了深入交流,详细了解了企业的生产规模、经营范围、科技转化能



力、带动就业情况以及企业发展规划等内容。经过认真评估,评审组认为今年申报的创业扶持类项目种类丰富、实力强劲,展现出良好的发展前景。大多数项目投资规模大、科技含量高,企业负责人对科技、品牌和有机绿色认证的意识明显增强。

市妇联相关负责人表示,下一步将根据评审组的评价意见,综合考虑企业的发展前景、发展动力和预期成效等因素,择优确定拟申报项目。同时,市妇联还将通过项目申报和实施过程,积极搭建女企业家成长平台,吸引和凝聚更多优秀女性创业者,共同推动产业发展和乡村振兴。